ChoxeHue 0THO3HAYHBIX YK CeI ¢ IEPeX0A0M Yepe3 pa3psj
«OTKPBITHI» YPOK N0 MaTeMaTHKe B 1 Kj1acce

Hazuna Hamanva Baaoumuposna,
yuumensb HauanvbHulx Kiaccog MBY «lllkona Ne 93 »
Mara: 05.05.2017 .
MecTo npoBeaeHus: kabuHeT HavaabHOM MIKOJBI MBY «lllkoma Ne 93
Kuaace: 1 «By»
Tun ypoka: 3akperuieHUe 3HAaHUN yYaluxcs.

Henu:

1. bopMupoBaTh HABLIK MPUMEHEHUS MPUEMA CIIOKEHUS OJJHO3HAUYHBIX YUCEN C MEPEXO00M
qyepes pas3psia

2. pa3BUBaTh MAaTEMaTHICCKYIO 30PKOCTh, MBICIUTEIBHYIO, TO3HABATEIHLHYIO M TBOPUYECKYIO
NEATEIbHOCTh YUYalluXcsl; CJIEAUTh 32 Pa3BUTUEM CBSI3HOM peuu ydaluxcs, oloramarh
CJIOBApHBIN 3arac.

3. BOCIIUTHIBATh HABBIKH KOJIJICKTUBHOTO COTPYAHUYECTBA; CITIOCOOCTBOBATH COXPAHCHUIO H
YKPEIUICHUIO 3/I0POBBS yHaIINXCs

Ili1anupyemsbie pe3yabTarsl 4 popmupyembie Y'Y /1:

npeomemmuble

- OPraHU30BaTh ACATEILHOCTD JETEN M0 OTKPBITUIO IPUEMA CIIOKEHUS OJJHO3ZHAUYHBIX YHCEI
C TIEPEXO0/IOM Yepe3 IECATOK (MPUeM pa3ioKEeHUs BTOPOTO ClIaraeMoro Ha yJ00HbIe
ciaraeMble M JomoJiHeHue 1-ro cinaraemoro g0 10)

- popMHUpOBaTH YMEHUE HAXOAUTH 3HAUCHUE TAKUX BBIPAXKEHUM, MOJIB3YACh AITOPUTMOM
CJIO’KEHMST OJTHO3HAYHBIX YHCEJI C TIEPEX0/I0M Yepe3 paspsi.

Memanpeomemmuuble

- TMYHOCTHBIE — PAa3BUBATh OCO3HAHUE OTBETCTBEHHOCTH 3a OOLIEE /IEJI0, aJIEKBATHOE
MOHUMAaHUE MPUYKH yCTieXa UK Heycrexa B y4eOHOM JesITeIbHOCTH; CAMOOIICHKY Ha
OCHOBE KpHUTEpHUs YCHEIIHOCTH.

- TO3HAaBaTeJbHBICE - II€JICTIONaraHue, aHalu3, CHHTE3, CpaBHEHUEe, 0000IIeHHE,
WCIIOJIb30BaHNWE 3HAKOBO-CHUMBOJIMYECKUX CPEJCTB, TOCTAaHOBKA H (hopmylIupoBaHUE
po0JIeMbl, CTPYKTYPUPOBAaHUE 3HAHUI, OCO3HAHHOE U MTPOU3BOJIBHOE MOCTPOCHHUE PEUEBOTO
BBICKA3bIBAHUS, OCYIICCTBJISITh TOWCK M BBIJCICHHE HEoOXoaumou uH(opmaIuu,
IJIAHUPOBAHKE, IOCTPOEHUE LIETIOYKH JIOTUYECKUX PACCYKICHUU.

- KOMMYHHMKATHUBHBIE — apryMEHTAllus CBOEr0 MHEHHS M TO3UIMHM B KOMMYHHUKAIWU,
MCIIOJIb30BAHUE KPUTEPHUEB ISl apTyMEHTAIMU CBOETO CYKICHHUSI, yHEOHOE COTPYIHUYECTBO
C yUMTEJIeM M CBEPCTHUKAMH, JOCTUKEHUE TOTOBOPEHHOCTEW M COTJacOBaHUE OOILEro
pelieHus, yrpaBpjieHue NoBeACHUEM apTHEPa.

- PperyJATHBHbIE — BBINIOJHEHHWE MPOOHOr0 y4eOHOTO ACHCTBUS, (PUKCHUpOBaHUE B HEM
WHIUBUyAJIbHOTO 3aTPyJHEHMs, BOJIEBas CaMOPEryJlUs B CHUTyallUd 3aTpyJAHEHHS,
MO3HaBaTeJIbHAsI MHULIMATUBA, KOHTPOJIb, KOPPEKIIUS U OLICHKA.

Xoxa ypoka.
|. OpranuzannoHHbIA MOMEHT
a) Ilpusemcmeue.
- CeroiHsi y HaC Ha YpOKE rOCTH U, KaK TOCTEIPUUMHBIE X035€Ba, OKaKEM UM BHUMAaHHE.
Canurecs.
0) Ilcuxonozuueckuii Hacmpoil.



JleBu3 1o xu3HH Haml: « CTpeMUMCS IOCTOWHO YUUTHCS M )KHTh U PAJOCTh OT KAXKIOTO JIHS
nosyunTh!» Hama 3a7ada: mojyduTh pagocTh U TOJIb3Y OT CETOAHSIIHETO YPOKa.
- Pebsita, Ha ypoke HaM MOHAAO0SATCS, COOOPA3UTETHLHOCTh, CMEKAJIKa, JJOTHKA, BHUMAHHE.

1. AkTyanu3anusi 3 HAHUIA.

1. [IpoGiiemHast cutyarus.

-Bcesnaiika mpeasiaraeT BaM pelidTh BaM MaTeMaTHUYECKUE BbIPAKECHUS:
9+5= u 90+50= Kak cripaBuThCS?
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2. OnpeneneHue TEMbI U LIEIH YPOKA.
Yewm Mbl OysieM cerojiHs 3aHUMaThCsA? UeMy HOKHBI HAYYUTHCS ?
(Ceroanst Mbl OyieM 3aKpeIUISITh MPUEM CIIOXKECHHS OJHO3HAUHBIX YHCEI C IIEPEX0JI0M Yepe3
pasps ¥ MPUMEHATH 3TOT NPUEM TPH PEIICHUM aHATOTHYHBIX TPHUMEPOB)
3. AKTyanu3aius 3HaHUM:
e Uro HYXHO 3HATH U YMeTb, UYTOOBI CKJIaJbIBaTh OJIHO3HAYHBIE YHUCIA C
MEPEX0JI0OM uepe3 pa3psa’?
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2) paspsonsie crazaemsie
17=10+7

3) nepemecmume’ibnoe CBOICMEO C1OMCCHUS

|
El
B
fs,
"

b
z (& w;nw OOHOSHAUHBLY ‘II/L'L‘:‘I ¢ nepexodom uepes paspso.”
I ”p"é-.‘" "I)llé(l({fleH"ﬂ no wacmsam:
94+1=10 '8 % ?
N




I11. 3akpenyieHue U3YYEHHOTO.
1. UaauBuayanbHas padoTa 1Mo KapTouykaMm y JOCKH: (pabOTar0T TpU YUCHHKA)

B a1o Bpems ¢ppoHTanbHas paboTa ¢ KJIacCOM: YCTHBIN CUET:

1) TIpouunTaiiTe MaTeMaTHYECKOE BhIpAKEHHUE MO-pa3HOMY: 9+7
a) xk 9+7 0) 9 yBenuuuth Ha 7 B) cymMa yucen 9 u 7
r)lcnaraemoe 9, 2cnaraemoe 7
e HaiinuTe 3HaYeHHE 3TOrO BhIpAKEHUA: 16
e Kakum nons3oBanuce npuéMoM? NpuOaBICHUE MO YACTAM
e UYroOBl yBEpEHHO MOJIH30BATHCS ITUM MTPUEMOM, KAaKHe 3HAHUSI HaM HEO0OXOIUMBbI?
3HaHUe cocTaBa uncia 10, pa3psjiHble claraeMble

1. CoctaBp 4 paBenctBa | 2.  Haiinm  ommbkwy, | 3. CpaBHU U 00BSCHU:
n3 yucen: 8,5, 13 u 00BACHU: 4+8 * 8+4 16-5 * 16-4
0OBSCHU MPaBUJIO HA x—4=25 9+5 * 9+7 13-7* 12-7
KaXXJ10U CTpOoUKe? x=25-4
x=21
2) IIpounTaiiTe MaTEMaTUYECKOE BBIPAKEHUE TTO-PAZHOMY:
a)uz 17-7 0) 17 ymenpmuth HAa 7 B) pa3HOCTb uncen 17 u 7

r) ymeHbmaemoe 17, Berauraemoe 7
e Haiinure 3HaueHue 3TOro BoipakeHus: 10
e Uto HEOOXOAMMO 3HATH, YTOOBI PEIIUT ATOT MPUMEP? 3HAHKUE PAZPSIHBIX
CJaraeMbIX, HaX0XJICHUE YacTU
3) Kakoe MpaBHUIIO 3/1€Ch HY)KHO MCITOJIb30BaTh: 76-52="?
e Pa3spsnHble ciaraeMele, IPaBUIO BRIYUTAHUS TBY3HAYHBIX YUCET
4) Kakoe MpaBuIIO 3/1eCh HY)KHO MCITOJIb30BaTh: 24+32="?
e PaspsHble caaraeMele, IPABUJIO CJIOKEHHUS JIBY3HAYHBIX YHCEIT

e TlocmoTpuTe Ha OTBETHI: Kakoe unciio «miiHee»? [louemy?: 16, 10, 24, 56;
10 — oHO KpyTIIOE, 8 APYTUE HET.
10 — uro em€ o HEM MokeTe ckazaTh? J/IBy3Haunoe, uétHoe, 1 nmec., 0 en., HAUMEHbBIIIEE
IBY3Ha4yHOE, Npeabiayiee — 9, nocnenyrouiee -11. paspsaaneie ciaraemeie 10 u 0.
5. [IpoBepka MHAMBHUIYAIBHBIX 3aJaHUM.




6. MatemaTuuecKuil JUKTAHT:
e 7/ yBEJIWYUTH Ha 5
70 ymeHbIIUTH Ha 50
HalUTE CYMMY 4HCel 8 U 6
HaiauTe pasHocTh yncen 50 u 20
nepBoe ciaraeMoe 6, BTOpOE ClIaraeMoe S5, HalauTe CyMMY
yMeHbI1aemMoe 87, Bpruntaemoe 80, HalauTe pa3HOCTh
5 1M 6 cM BBIpa3UTEe B CM
e cropoHa kBagpara 10 cM, HalIUTE €ro NEPUMETP
B3anMonpoBepka ¢ 0OTBETaMH Ha JJOCKE:

MareMaTHYeCKHIl JTHKTAHT:

12, 20, 14, 30, 11, 7, 56¢m, 40cm.

@usmunyTka: Mrpa: «Kak »kuBémb TeI?»

2. Pemenne mpuMepoB ¢ KOMMEHTUPOBAHUEM Y JTOCKH.

Mgl He ciydaiiHO y4riIn oJHOBpeMeHHO u coctaB umncia 10 u 100.
Hcnonp3ys npuéM npruOaBISHHS IO YacTSIM MBI MOXEM IMOMPOOOBATh PEIIaTh MPUMEPHI C
yuciaamu Oosbie 100.
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Pabota B TeTpaasx ¢ KOMMEHTHPOBAHUEM Y JTOCKHU.

9+h5=10+4=14 90 +50 =100 + 40 =140
4 1@0

8+5=10+3=13 80 +5Q =100 + 30 = 130
3 20 30

7+h=10+2=12 70 +50 =100 + 20 =120

2 30720



6 +/5\: 10 +1=11 60 +50 =100 + 10 = 110
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3. CamocrosTensHas padora.
BriOepute 17151 caMOCTOSTEILHON paOOThI TOT CTOJIOUK C PUMEPAMH, C KOTOPHIM BbI
CUMTACTE, YTO CIPABUTECH O€3 OMIHOOK.
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9+3=

90+80= 9+7 +52 - 8=
70+60= 8+6 +54 — 9=
80+40= 7+5+74 — 6=
60+90= 6+7+44 — 7=
80+60= 9+9+71 — 50=
90+30= 8+5+63-70=

4. IIpoBepka caMOCTOSITENIbHON pabOThl (CBEpsieM C OTBETAMU Ha dKPaHE)

Ilposepka:
16 60
14 50
12 80
13 50
18 39
13 6
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OU3MHUHYTKA: TaHEI MOJ MY3bIKY.

5. Pemenue 3amau. [IpumMeHUM 3HaHUS NPU PEIICHUU 3a/1a4:
1) ®ponranbHas padora. COeIMHN CTPEIKON CXEMY U PEIICHUE 3aIauH:
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2) PerieHue TEKCTOBOM 3aa4H:

OcTanoch HECKOJIBKO THEH J0 BEJIMKOTO Mpa3/JIHUKa, npa3aHuka [Todensr B Bemukoi
OreuecTBeHHOM BOMHE. MBI TIOMHUM U TOPAMMCS 3TOM nobOenoi Hamux 6adyIieK u
nenymek. M cerogHs Mbl IpoOpeIIaeM Takyro 3a1a4y:

K 9 mas Jlato [ToGepl B 01MH HOBBIM JIOM 3aceIuian 7 BETEpaHOB, a B IPYrou Ha 5
yesoBek 0osbIne. CKOJIBKO 6ce2o BETEPAHOB 3aCEIUIIN B TU HOBBIE joMa?

AHau3 3a1a4u:

e Uto u3BeCTHO?
UT0 HEU3BECTHO?
Kakas u3 nByx cxem nmoaxoaut s 3agaun’? [louemy?
Kaxkoli rimaBHbI BOIpocC B 3a1aue?
CmoskeMm Jm cpa3y OTBETUTH Ha IVIABHBIN BOIIPOC 3a1a4yu’?
[Touemy?
UTO HY»KHO y3HaTh BHayaje?
Kax »To HyxHO cnenats? OTKyaa Bbl y3HAIU?
3anuceiBaeM 1 neiictBue: 7+5=12 (B.) — BO BTOPOM J0ME
CmoskeM Tenepp y3HaTh OTBET Ha IJIaBHBIN Bonpoc? Kak?
3anuceiBaeM 2 aeiictBue: 7+12=29 (B) — Bcero
OTBeTnnM JIn MBI Ha IJIABHBIN BOIIPOC?
3anuchIBa€M OTBET.

HTor ypoka: HayuyuIuCh JIM CETOIHS YEMY-TO HOBOMY?

Pedaexcus:
- KTo momosHui cBou 3HaHWS HOBBIM Oarakom?



